

涉嫌诈骗潜逃九年 网上逃犯包头落网

包头讯“范某某被抓获时,她的男朋友才被告知她竟是一名潜逃9年的网上逃犯……”山西省临汾市一名涉嫌集资诈骗罪潜逃9年的网上逃犯,近日,该逃犯被包头市青山区乌素图治安分局刑侦大队抓获。日前,乌素图治安分局刑侦大队接到陕西省临汾市公安局尧都分局经侦大队的在逃

人员协查通知。该分局民警当即对辖区暂住人员进行了认真梳理,发现二〇二农贸市场里的一名海鲜摊摊主身份可疑,“女子自称史某某,今年56岁,来包头一年多,在该市场做生意,找了一个男朋友并同居。”乌素图治安分局刑侦大队民警吕鸿梓介绍,面对民警的询问,该女子神情闪烁且说话支支吾吾。民警

通过深入调查发现,该女子是山西省临汾市的一名涉嫌集资诈骗罪的网上逃犯范某某。随后,民警将犯罪嫌疑人范某某口头传唤到乌素图分局办案中心进行审查。经民警查明,2011年2月1日,犯罪嫌疑人范某某因涉嫌集资诈骗罪被山西省临汾市公安局尧都分局经侦一中队网上追逃,在

包头现身前,已经潜逃9年,一直没有踪影。近日,乌素图治安分局刑侦大队大队长杨波带领民警在二〇二农贸市场,成功将范某某抓获。目前,乌素图治安分局已将逃在逃人员范某某移交临汾市公安局尧都分局经侦一中队。(肖明)

他人登记自己施盗 故伎重演法网难逃

本报讯(记者 袁雪英)近日,呼和浩特市玉泉区石东路派出所破获一起盗窃手机案。日前,市民魏某报案称,其在石羊桥南路的网吧上网时手机被盗。民警现场调查发现,有一名男子在魏某和其他上网的人周围转悠,民警通过网吧的上网记录查询到了该嫌疑人名叫郭某某。经过一天的调查,民警终于找到了郭某某,可是郭某某却一口否认手机是他拿的,郭某某说网吧上网的登记信息确实是他本人去登记的,但是,他登记完信息开了一台电脑后,他自己并没有玩游戏,而是别人去玩的,拿手机的估计是他,郭某某称不认识他。

经了解,原来郭某某是网络上的跑腿小哥,嫌疑人通过跑腿平台把郭某某叫到了网吧,声称其是未成年人,想上网玩游戏,网吧不给开机,便让郭某某用身份证登记开机。民警经过现场的监控比对,嫌疑人的确和郭某某体貌特征大不一样,案件一下子陷入了僵局。就在此时,嫌疑人又在跑腿平台呼叫人,郭某某发现正是那天民警叫他辨认的人,郭某某立即到石东路派出所报案,民警快速到达网吧,将嫌疑人张某抓获,张某对自己盗窃手机一事供认不讳。

经过核实,嫌疑人张某今年已经25岁了,并不是自己所说的未成年人,而且,以前因为盗窃被公安机关处理过,这次自己想不用自己的信息登记,公安机关肯定找不到他的头上,没有想到还是被抓了。目前,公安机关依法对处以张某行政拘留15天的处罚。

男子重操旧业 连续盗窃门店

巴彦淖尔讯近日,巴彦淖尔市临河区公安局巡警大队抓获一名连续盗窃沿街门店的犯罪嫌疑人马某。

11月中旬,临河区发生数起沿街门店被盗窃案件。案发后,临河区公安局巡警大队民警深入分析嫌疑人作案规律特点,对近期的门店被盗窃案件进行串并研判,图侦中队通过信息技术手段比对追踪后,掌握了嫌疑人的活动轨迹、体貌特征、交通工具。民警发现,其作案时段多在凌晨1点到3点之间,并多次在大学路附近出现,巡警大队立即组织警力在利民东街、旧盟医院附近进行布控,在冷冽寒风中开始了不间断的轮流通宵蹲点巡控工作。

12月3日凌晨2时许,正在蹲守布控的民警发现了一名与嫌疑人体貌特征高度相似、头戴鸭舌帽、骑着红色电动车的男子,警觉的民警立即上前欲对其进行盘查时,嫌疑人发现了民警,随即加速就跑,布控民警立即联系其他布控点民警进行围堵。在民警利用警车将其逼停后,民警发现嫌疑人马某非常镇定并手从其放在电动车踏板包裹内掏东西,民警迅速下车将其控制,在民警对其脚踏板上放的包裹检查时,发现了其包内放着一把钢筋剪、一把菜刀、一把十字改锥、一把活口扳手,在其电动车车筐内发现了其盗窃的三件上衣、两件毛衫、一条裤子、两双鞋及现金450元。

经审讯,嫌疑人马某,男,39岁,临河区白脑包镇人,曾因盗窃罪被临河区人民法院判处有期徒刑11年,出狱后,因无经济来源,遂重操旧业。

目前,马某对其盗窃门店内衣服和鞋及现金的违法事实供认不讳,警方将其采取行政拘留,相关案件还在进一步侦办中。(王振宇)



日前,被告人邱岳俊、赵国君、安文刚、许艳、张志强涉嫌犯寻衅滋事罪、强迫交易罪、非法拘禁罪、绑架罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、妨害作证罪一案,在呼伦贝尔市额尔古纳市人民法院公开开庭审理。该案是扫黑除恶专项斗争开展以来,额尔古纳市法院审理的首起涉恶犯罪案件。邓爱鑫 摄

循线追踪雷霆出击 捣毁野外赌博窝点

呼和浩特讯近日,呼和浩特市新城区警方成功捣毁一处野外赌博窝点,抓获违法嫌疑人39人。

踩点、望风、组织有序,在新城区三卜树村荒地内,赌博违法犯罪活动正在悄然进行。

11月底,治安大队民警接到群众反映:村边荒地上常开来几辆车,停在路边,车上又没人,怀疑有人聚集在此赌博。治安大队快速响应,立即安排民警摸排情况,发现确有一伙人在村外荒地临时搭建的帐篷内聚众赌博。

经分析研判,民警发现该团伙的赌博地点,人烟稀少、地点隐蔽、便于逃脱,人

数有二、三十人。人员身份、内部结构、现场地势……一个个问题随之而来。

民警迎难而上,经综合分析,民警发现赌博地点每次均有汽车出入,且有人专门在赌博现场周边望风。民警顺藤摸瓜,通过多日不懈侦查,终于摸清了该赌博团伙的情况。

这个团伙人员分工明确:有人负责“抽头”,选取隐蔽场所并联系参赌人员;有几人负责在赌博点周围观察望风,一旦发现陌生人员,便打电话“汇报”,使参赌人员迅速逃脱。为了逃避公安机关打击,警惕心强的赌博团伙可谓“绞尽脑汁”。

12月6日下午,时机成熟,新城区公安

分局制定周密抓捕方案,此次行动共派出警力70余人,大小车辆8台,一组民警在附近观察赌博团伙的动态,及时传递赌博团伙的信息,结合地形,一组警力在路口设卡,防止参赌人员一哄而散;其余人员合理分配抓捕力量。一张大网悄然铺开。

下午3时,战斗打响。办案民警按照职责分工,现场抓获涉赌人员39人,缴获赌资数万元,还有帐篷、桌椅、麻将等各类赌具。

经新城区公安分局侦办民警审讯查明,此次抓获的39人在新城区三卜树村荒地帐篷内以“掏宝”的形式进行赌博。目前,已刑事拘留4人,行政拘留35人,案件正在进一步侦办中。(马天翼)

敲诈勒索强迫交易 团伙成员悉数被抓

鄂尔多斯讯日前,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局重拳出击,打掉一个35人涉恶犯罪团伙。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,该局根据辖区特点,积极组织民警深入辖区各煤炭运输企业、铁路车站、运煤集装站等重点区域,开展涉黑涉恶线索摸排工作。2019年5月,民警接到辖区某集装站运煤车司机反映,其运煤车在集装站运煤过程中,被铲车司机强行收取救援费,而按照集装站规定,运煤车辆救援是不允许收费的,这条线索引

起了该局领导的高度重视,立即组织警力进一步深入摸排,经过大量的工作,一个以集装站附近村民白某某、赵某、付某某为首的恶势力团伙逐渐浮出水面。

经调查,白某某、赵某、付某某等人,多次纠集集装站周围一些村民,以占地补偿不足、环境污染为由,采取恶意围堵集装站厂区,阻拦集装站生产、施工等方式,逼迫集装站只能雇佣当地村民的装载机进行装车、平注作业,形成事实上对集装站装载机业务的垄断经营。除了垄断集装站装载机业务,他

们还利用相同方式承揽了集装站拉运污水、铁路职工通勤车、工地运送砂石料等业务,同时,他们通过消极怠工、默许纵容装载机司机无理向煤车司机强行索要救援费用,对运煤车司机进行敲诈勒索等。警方经过近七个月的侦查,成功抓获该涉恶犯罪团伙成员35人,破获敲诈勒索、强迫交易、聚众扰乱社会秩序等各类刑事案件11起。彻底铲除了危害一方的这颗毒瘤,有力地维护了辖区的社会治安秩序。

(张莉)

假冒军人车上行骗 铁警追踪缉拿归案

呼和浩特讯近日,呼和浩特铁路公安处乘警支队联合浙江省公安厅萧山机场分局破获了一起冒充军人系列诈骗案,并案10余起,涉案总价值5万余元。

2019年10月11日,旅客李先生来到呼和浩特铁路公安处乘警支队报案称:9月19日,他乘坐由包头站开往呼和浩特东站的D6765次旅客列车时,被一名自称叫张某某的“军人”以进行微信、支付宝的转账方式骗走10000元人民币。

接报后,乘警支队联合客车刑警大队迅速开展工作。民警兵分两路,一组调取涉案嫌疑人张某某的微信、支付宝交易记录;另一路前往嫌疑人张某某户籍所在地进行走访、摸排。通过查询张某某微信、支付宝交易,民警发现其账户内经常有不同的人与其进行转

账交易,当资金进账后,张某某又迅速将账户中的钱转至自己的银行卡中。民警随即与跟张某某有过转账交易的账户取得联系,经进一步确认,与张某某有过转账交易的人均称被张某某以“军人”身份、身上没有现金进行支付宝、微信互转账方式进行诈骗。通过对案件的全面调查取证,民警确定张某某身份系伪造,涉嫌诈骗罪。11月末,在浙江省公安厅萧山机场分局的配合下,张某某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。经讯问,犯罪嫌疑人张某某(男,汉族,22岁,内蒙古包头市人)对自己于9月19日在D6765次列车上虚构事实,隐瞒真相诈骗他人10000元的犯罪事实供认不讳,并交代了多起用同样方式在机场、火车站诈骗的案件。

据张某某的供述,他每次乘坐列车都

会找邻座或附近独自出行的年轻男女进行搭讪,向对方吹嘘自己家境十分富裕,并展示自己手机里穿军装的视频或者照片,谎称自己资金被家里冻结,希望对方先借给自己一些钱然后过几天转过去。如果对方有戒心,还会假意把自己伪造的证件抵押给对方或者拿出ipad说暂时放在对方那里。之后一段时间内张某某还会和对方断断续续联系,直至最后拉黑,这也是为什么受害人李先生在事发后一月之久才选择报案。靠着吹得天花乱坠的谎言,张某某一次又一次的在车站、机场等地进行诈骗,最终难逃法律的制裁。

目前,嫌疑人张某某已被依法批准逮捕,铁路公安机关正对该案进一步深挖中。(汤彦冬)